

《鹿鼎记》未过审批 张纪中：再黄也不及《色·戒》

张纪中拍金庸作品，总是争议不休，新作品《鹿鼎记》还未上映就掀起波澜，先是拍摄期间发生意外，后来剧照又被指色情。日前又有媒体报道称，《鹿鼎记》因内容太黄而没有拿到广电总局的上映批文。前天，记者采访了张纪中，他承认

了没有拿到批文的事情。但坚决否认《鹿鼎记》内容色情，他以人格作担保说：“我像个不正经的人吗？”他甚至愤怒地说：“一部即将公开播映的电视剧能有多黄？再黄也比不过《色·戒》啊！”

虽然口口声声说《鹿鼎记》并不色情，但当记者问起修改的内容时，却大多都是敏感内容。张纪中说：“一些韦小宝在妓院的戏，广电总局让减少。还有韦小宝和他7个老婆的事，也作了一些淡化处理。”正在忙于《西游记》筹备的张纪中现在只好重

新回来修改，“该删的地方都删了，该改的，我也给改了。现在，那些被修改的地方，正在重新录台词。一些情节，我也要重新处理”。然后张纪中再次叹气，说：“这些画面修改之后感觉都不如原来好看了。”



超女邵雨涵： 李宇春有一天 也会没事做

□晚报记者 王冉

2005年的那一届超女是最吸引眼球的一届，和周笔畅、易慧同样来自广州星海音乐的邵雨涵，当时因为重感冒没能进入最后的决赛，但是随后她却成为第一个出唱片的超女，还上了《男人装》杂志。昨天，邵雨涵来到郑州人民广播电台音乐台宣传自己的新专辑，接受了记者的采访。

当初因为重感冒而没有进入超女的最后决赛，邵雨涵说自己有遗憾，但是也有幸运。遗憾的是，自己提前无缘比赛在观众认知度上会有缺失。但是自己同样也是幸运的，因为自己如果当初和大家一样签约了天娱，几百个艺人在一起，就不会成为第一个出专辑的超女了，而且发展空间也不会像现在这么大。

对于这两年选秀泛滥，邵雨涵认为：“现在对于我们那时的超女来说，这两年都是维持阶段而不是突破阶段。你看李宇春都已经达到顶峰了她再怎么突破，除非出来特别好的新歌，我想她除了开演唱会之外，也会面临在家没事做的情况，这很正常。”

“万场电影送百城”活动将启动

□晚报记者 王冉

为丰富城镇居民和流动人口的文化生活，省文化厅在积极进行农村电影改革发展试点工作的同时，动员社会力量参与公共文化服务体系建设。昨天下午，河南省“数字电影广场”建设工作暨2008年“万场电影送百城”新闻发布会在河南省总工会召开。会上公布目前在全省城镇已建成110个“数字电影广场”，解决了包括城镇居民、农民工及周边农民在内的近千万人看电影难的问题。文化厅经过深入研究认为，当前城镇人口特别是以农民工为主的流动人口不断增多，所以，搞好广场文化活动对满足他们的精神文化需求意义重大，2008年“万场电影送百城”只是明年的一个最低场次目标。昨天晚上7时，还在紫荆广场上放映了数字电影《太行山上》。

香港娱乐圈资深人士爆料 舒淇甩黎明 皆因金喜善

虽然黎明和舒淇的那段7年恋情已成为往事，可对于黎明如今的女友乐基儿，不少人都觉得比不上舒淇。外界一直传言是黎明花心甩了舒淇，可前天记者采访了在香港娱乐圈干了15年的一位资深人士时，他告诉记者，事实正好相反。黎明在圈中有多情花花公子的称号，曾经的圈中女友包括周海媚、李嘉欣、杨采妮、舒淇、金喜善等，其中交往时间最长的就是舒淇，他被舒淇甩竟然是因为金喜善。

“拍完《玻璃之城》他们便开始热恋，之后两

人在乐景台公寓开始了同居生活。他是情歌王子，是全民偶像，舆论和粉丝都无法接受他与曾经的脱星相恋。在爱情与事业之间，黎明毫不犹豫地选择了后者，不厌其烦地向媒体澄清：‘我和舒淇只是朋友。’舒淇在香港举目无亲，黎明是她唯一的依靠。她恭顺得像个小媳妇，对他言听计从，逆来顺受地为他打掩护说：‘我们不是情人。’忍辱负重未能换来黎明的珍惜和感恩，她窝在家里做小女人时，他却在外风流快活。他的绯闻从未间断，她除了忍耐，还是

忍耐。舒淇爱得很痛苦，饱受伤困扰，体重暴减9公斤，还患上抑郁症，需要接受心理治疗。”与黎明交往7年，舒淇迎来了29岁生日，她提出结婚，黎明非但拒绝，还让媒体拍到了与金喜善旧情复燃的“罪证”。这更让舒淇在痛彻心扉之后决定放手。该先生说：“她的女助理跟我们讲，舒淇尽管痴情，但还不算太盲目。清醒认识到两人不会有未来后，她咬牙提出分手。”



郑州商业大厦 国有商业 值得信赖

200多个品牌 上万种款式
打造中原超大羽绒服卖场

四楼 五楼 羽绒服特卖会

购物中大奖，**豪华冰箱**等你拿哟！

自行车 被子 100%中奖
洗涤剂 抽纸

部分特卖品牌 (排名不分先后)

全场3折起 最低只需5元

 波司登 原价 248元 现价 100元	 雪中飞 原价 428元 现价 238元	 雅鹿 原价 258元 现价 139元	 鸭鸭 原价 178元 现价 58元
 康博 原价 368元 现价 188元	 雅鹿·自由自在 原价 299元 现价 139元	 鸭鸭 原价 388元 现价 128元	 鸭鸭 原价 388元 现价 128元

★每个厂家2~3款特价3~6折销售 ★18~98元特价商品绝对物超所值

仅限12月8日、9日

更多活动 更多优惠 见现场公告

地址：郑州市建设路188号 郑州商业大厦四楼、五楼 **羽绒服大卖场**